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Schweizerische Bundesbahnen SBB


I-AT-UEW-ROT, Remisenstrasse 7, 8021 Zürich 











Auslegerlänge  xx.x m      





Max. Hakenhöhe,xxx.x m.ü.M  





m.ü.M,   ?





xxx.x  m.ü.M, 





Fallwinkel des  Krans     


           xx.x m > 5m DL = xx.x m





xxx.x m.ü.M,  





  Distanz Kran bis FL-Mast ………..





Diff.  zur Höhe Ausleger >  xx.x m





Mastnummer xxx


 





Adresse Bauunternehmer


mit Telefon und E-mail





Adresse Stromlieferant


mit Telefon und E-mail





Adresse Elektriker


mit Telefon und E-mail





Höhe Turm  xx.x m   





xx.xm.ü.M,  











Baustelle:						km:				Linie:

















Anschlag Haken


 ½ Länge Anhängelast    x.xm  + > 5 m DL+


10%v.Turmhöhe m  xx.x0m = Laufkatzenbeschränkung





Datum, Unterschrift:





Bauführer: 





Polier: 





Datum, Unterschrift:








Stromlieferant:





Datum, Unterschrift:








Elektriker:





Legende:


Rot: Ausfüllen durch Unternehmer


Blau: Ausfüllen durch SBB





Berechnung Fallwinkel, Kran





Höhe Kran + Länge Ausleger








längste Anhängelast  = 00.0m





Kraninstallation








SBB Gleis




















